
Συντεχνίες  

Υφαντείον  
Το Υφαντείον αποτελεί χώρο του Νοικοκυριού 
και της Θαλπωρής και είναι αφιερωμένο στην 
Υφάντρα. 
 
Το Υφαντείον μαζεύει Θεραπευτές, Καλλιτέχνες 
και Τεχνίτες, και διαφυλάττει τα έθιμα και τις 
παραδόσεις του λαού.  
 
Είναι ένα Σπίτι, μια Αγκαλιά, μια Οικογένεια.  
 
Μόττο του είναι το “Όσο και αν Πάρει” και 
λειτουργεί επίσης ως Νοσοκομείο. 
 
Ειδική Μηχανική: Οι χαρακτήρες που 
μεταφέρονται εδώ θεραπεύονται από κάθε 
κατάσταση, ανακτούν όλους τους Πόντους 
Ευρωστίας τους και μεταφέρονται στην 
κατάσταση Λειτουργικός, μετά από 15 λεπτά. 

Ναυπηγείον  
Το Ναυπηγείον αποτελεί χώρο του Εμπορίου 
και της Πολυπολιτισμικότητας και είναι 
αφιερωμένο στον Θαλασσοπόρο. 
 
Το Ναυπηγείον μαζεύει Ταξιδευτές, 
Διπλωμάτες και Εμπόρους, και προάγει την 
γνώση του Πολιτισμού, το Ταξίδι και την 
Πρόοδο της Κοινωνίας.  
 
Είναι ένα Καράβι - γεμάτο ξένους και 
δυσκολίες αλλά και τυφλή εμπιστοσύνη.  
 
Μόττο του είναι το “Τις Φουρτούνες Αψηφώ” 
και λειτουργεί επίσης ως Αγορά. 
 

Ειδική Μηχανική: Οι χαρακτήρες που περνάνε 
15 λεπτά εμπορεύοντας αγαθά στο Ναυπηγείο 
παίρνουν έναν Παρά (Copper). 

Προμαχείον  
Το Προμαχείον αποτελεί χώρο του Πολέμου 
και της Στρατηγικής και είναι αφιερωμένο 
στον Υπέρμαχο. 
 
Το Προμαχείον μαζεύει Πολεμιστές, 
Μισθοφόρους και Επιτελικούς, και προάγει 
την γνώση του Πολέμου, την Μάχη και την 
Άμυνα. Είναι ένα επιτελείο γεμάτο τόσο 
άμυαλους κόκκορες όσο και σπουδαίους 
προστάτες.  
 
Μόττο του είναι το “Πλην της Μάχης, ο Αγών” 
και λειτουργεί επίσης ως ορμητήριο του 
στρατού. 
 
Ειδική Μηχανική: Όλες οι μάχες που έχουν 
σημαντικό αποτέλεσμα και συνέπειες στον 
κόσμο (μονομαχίες, πόλεμος κατάκτησης, 
επιδρομες) πρέπει να δηλώνονται εκ των 
προτέρων στο Προμαχείον για να έχουν ισχύ. 

Θηρευτείον  
Το Θηρευτείον αποτελεί χώρο Κυνηγιού και 
Ισορροπίας και είναι αφιερωμένο στον Θέρι. 
 
Το Θηρευτείον μαζεύει Πληροφοριοδότες, 
Κυνηγούς Κεφαλών και Θηρευτές, και αποτελεί 
υπενθύμιση ότι όλα κάποτε τελειώνουν και 
πεθαίνουν.  
 
Είναι ένας χώρος απατηλός, όπου τίποτα δεν 
είναι ότι μοιάζει.  
 



Μόττο του είναι το “Μηδένα προ του Τέλους 
μακάριζε” και λειτουργεί επίσης ώς ορμητήριο 
των Κυνηγών Τεράτων. 
 
Ειδική Μηχανική: Οι χαρακτήρες που 
επιφέρουν ένα τρόπαιο από νεκρό τέρας στο 
Θηρευτείον, λαμβάνουν έναν Καταλύτη για 
χρήση στην Αλχημεία. 

Σιγαστήριον  
Το Σιγαστηρίον αποτελεί χώρο Συνάντησης και 
Οργάνωσης και είναι αφιερωμένο στον 
Αλοίμονο. 
 
Το Σιγαστηρίον μαζεύει Δολοφόνους, 
Δικαιομάχους και Σιγαστές.  
 
Είναι ένας χώρος που αποτελεί σημείο 
αναφοράς ενάντια στην Μαγεία - μέρος για 
οργάνωση, ενημέρωση και δράση . 
 
Μόττο του είναι το “Στο Τέλος, υπήρξε Ησυχία” 
και λειτουργεί επίσης ώς ορμητήριο των 
Σιγαστών. 
 
Ειδική Μηχανική: Ο χώρος του Σιγαστηρίου 
βρίσκεται μόνιμα υπό κατάσταση Αντιμαγείας. 
Οποιοδήποτε Ξόρκι ή αποτέλεσμα Ξορκιού 
(πλην εξαιρέσεων της ιστορίας) σταματάει να 
δουλεύει μέσα σε αυτό τον χώρο. 

Εκατείον 
Το Εκατείον αποτελεί χώρο Άγριας Μαγείας, 
Παραδοσιακής Μαγγανείας και Φυσιολατρείας 
και είναι αφιερωμένο στην Μαία. 
 
Το Εκατείον μαζεύει Δρυίδες, Μάγισσες και 
Φυσιοδίφες και προάγει την γνώση της γής, 
της άγριας Λιτανείας και του Παγανισμού.  

Είναι ένας χώρος Λατρείας και Μαγείας, 
Άγριας και Αδάμαστης.  
 
Μόττο του είναι το “Κάθε Σπορά κρύβει 
Ζιζάνια” και λειτουργεί επίσης ώς τόπος 
συνάθροισης μάγων. 
 
Ειδική Μηχανική: Οι χαρακτήρες που 
βρίσκονται στο Εκατείον μπορούν να 
πραγματοποιήσουν τελετές με οποιοδήποτε 
αποτέλεσμα (που δεν προσφέρει δυνάμεις σε 
παίκτες και δεν έχει κοσμικές συνέπειες) 
θέλουν μέσα στην περίμετρο του κτιρίου, 
ακόμα και αν δεν περιγράφεται στους κανόνες. 
Η τελετή δεν μπορεί να έχει διάμετρο 
μεγαλύτερη από την περίμετρο του Εκατείου. 

Θέλγητρον  
Το Θέλγητρον αποτελεί χώρο Απόλαυσης και 
Αναζήτησης και είναι αφιερωμένο στην 
Αλαφροΐσκιωτη. 
 
Το Θέλγητρον μαζεύει Ερωτικούς Καλλιτέχνες, 
Τζογαδόρους και Τσαρλατάνους, και 
προσπαθεί να θέλξει τους ανθρώπους μακριά 
από τις έγνοιες τους. 
 
Είναι ένας χώρος για Ρίσκο, Κίνδυνο και 
Διέγερση.  
 
Μόττο του είναι το “Μηδεμία Μάχη, 
Σφοδρότερη της Θέλξης” και λειτουργεί ως 
τόπος επικοινωνίας με το Υπερκόσμιο. 
 
Ειδική Μηχανική: Οι χαρακτήρες που 
βρίσκονται εδώ μπορούν να επικοινωνήσουν 
με υπερφυσικά όντα. Παίκτες εδώ, μπορούν να 
συμφωνήσουν μεταξύ τους ώστε να 
επικυριαρχηθούν για λίγο από υπερφυσικά 
όντα για να βοηθήσουν τους συμπαίκτες τους 
να έχουν τις συναναστροφές που θέλουν.  



 
Σημαντικό: Οι συζητήσεις που εμπεριέχουν την 
απόκτηση δυνάμεων ή συμφωνιών οφείλουν να 
γίνονται μόνο από υπεύθυνους του παιχνιδιού. 

Αθηναίον  
Το Αθηναίον αποτελεί χώρο Έρευνας, Μελέτης 
και Γνώσης και είναι αφιερωμένο στην 
Σπουδαστή. 
 
Το Αθηναίον μαζεύει Μάγους, Ακαδημαϊκούς 
και Αλχημιστές, και προάγει την γνώση, την 
έρευνα και τον πειραματισμό.  
 
Είναι ένας χώρος υγιούς Περιέργειας και 
Στοχασμού.  
 
Μόττο του είναι το “Γηράσκω αεί Διδασκόμενος” 
και λειτουργεί ως Σύνοδος Ακαδημαϊκών 
Μάγων και Αλχημιστών. 
 
Ειδική Μηχανική: Οι χαρακτήρες μπορούν να 
φέρουν ένα αντικείμενο στην ακαδημία για 
μελέτη, και να ειδοποιήσουν κάποιον 
υπεύθυνο του παιχνιδιού. Μετά από μια ώρα, 
ολόκληρο ή μέρος των μυστικών του 
αντικειμένου αποκαλύπτεται με την μορφή 
εγγράφου. 
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